
 
 
 
 

PROTOKÓŁ  Nr XLI/1/2008 
z XLI nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Rzeszowa odbytej w dniu 7 listopada 
2008 r. w sali posiedzeń Ratusza, ul. Rynek 1. 
 

 Na ustawowy stan 32 radnych w XLI sesji Rady Miasta Rzeszowa 

uczestniczyło 30 radnych, co stanowi wymagane quorum do prawomocności obrad 

/lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu/. 

 

Pan Konrad Fijołek – Przewodniczący Rady Miasta – dokonał otwarcia XLI sesji 

Rady Miasta i prowadził obrady. Powitał radnych oraz: 

Prezydenta Miasta Rzeszowa Pana Tadeusza Ferenca, 

Zastępcę Prezydenta Miasta Rzeszowa Pana Stanisława Sienko, 

Zastępcę Prezydenta Miasta Rzeszowa Pana Marka Ustrobińskiego, 

Zastępcę Prezydenta Miasta Rzeszowa Pana Henryka Wolickiego 

/lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu/, 

Przedstawicieli Rad Osiedlowych /lista obecności stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu/, Dyrektorów Wydziałów Urzędu Miasta, kierowników jednostek 

współdziałających z Miastem, a także zaproszonych gości i mieszkańców /lista 

obecności stanowi załącznik nr 4 do protokołu/. 

Poinformował, że XLI nadzwyczajna sesja Rady Miasta Rzeszowa została zwołana 

na wniosek Prezydenta Miasta, zgodnie z art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie 

gminnym /wniosek stanowi załącznik nr 5 do protokołu/. 

Następnie Przewodniczący Rady Miasta przedstawił proponowany porządek obrad 

XLI nadzwyczajnej sesji /porządek obrad stanowi załącznik nr 6 do protokołu/ 

 
Wnioskowany porządek obrad: 
Uchwała w sprawie zmian w budżecie Miasta Rzeszowa na 2008 r. 

 

Pani Janina Filipek – Skarbnik Miasta – z upoważnienia Prezydenta Miasta 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta na 2008 r.  
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Następnie przedstawiła uzasadnienie do przedłożonego projektu uchwały /projekt 

uchwały, wraz z uzasadnieniem, stanowi załącznik nr 7 do protokołu/.  

Poinformowała, że w związku z potrzebą rozstrzygnięcia przetargu i zakończenia  

prac związanych z modernizacją budynku Gimnazjum Nr 8, wraz z otoczeniem ul. 

Miodowej, do końca bieżącego roku, konieczne jest zabezpieczenie w budżecie 

Miasta środków w wysokości 10 tys. zł. Poprosiła o przyjęcie, w ramach 

autopoprawki, propozycji zwiększenia środków, zgodnie z przedłożonym 

załącznikiem Nr 1.1 do projektu uchwały /autopoprawka stanowi załącznik nr 8 do 

protokołu/.  

 

Pan Konrad Fijołek – Przewodniczący Rady Miasta – poinformował, że Komisja 

Ekonomiczno – Budżetowa oraz Komisja Gospodarki Komunalnej i Inwestycji 

jednomyślnie pozytywnie zaopiniowały przedłożony projekt uchwały. 

 

Radny Pan Andrzej Dec – poprosił o uzasadnienie do propozycji realizacji 

przebudowy ul. Dębickiej w latach 2008 – 2010. 

 

Pan Marek Ustrobiński – Zastępca Prezydenta Miasta – przedstawiając 

uzasadnienie, powiedział: „Planowanie i realizacja inwestycji wiąże się z określonymi  

czynnościami technicznymi i zabezpieczeniem środków w budżecie Miasta. Zadanie 

obejmuje długi odcinek ul. Dębickiej, prowadzący od miejsca gdzie zakończyła się już 

modernizacja jednego etapu tj. od Kościoła do granic Rzeszowa. Oprócz przebudowy 

samej drogi, planuje się modernizację infrastruktury podziemnej, np. wymianę 

kanalizacji deszczowej. Okres 2 lat pozwoli na realizację całej inwestycji, wraz           

z pracami towarzyszącymi. Dodatkowo, konieczne jest opracowanie projektu               

i uzyskanie pozwolenia na budowę chodnika wzdłuż ostatniego odcinka ul. Dębickiej, 

o długości ok. 1 kilometra.” 

 

Radny Pan Czesław Chlebek – w imieniu Rady Osiedla Przybyszówka                     

i mieszkańców podziękował Radnym oraz Prezydentowi Miasta za przystąpienie do 

realizacji przebudowy ul. Dębickiej i zabezpieczenie w budżecie Miasta środków na 

realizację tej inwestycji. 
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 Uchwała w sprawie zmian w budżecie Miasta Rzeszowa na 2008 r.            
/z autopoprawką/ została przyjęta jednomyślnie (30 głosami „za”).  
 
Pan Konrad Fijołek – Przewodniczący Rady Miasta – poinformował, że 

• do 15 listopada 2008 r. zostanie przedłożony w Biurze Rady projekt budżetu 

Miasta na 2009 rok. Poprosił o spotkanie Przewodniczących stałych Komisji 

Rady Miasta z Prezydium Rady, którego celem byłoby opracowanie 

harmonogramu prac związanych z budżetem Miasta na przyszły rok. 

 

Radny Pan Andrzej Dec – poprosił o przekazanie Przewodniczącym Komisji stałych 

Rady Miasta, wraz z projektem budżetu Miasta Rzeszowa na 2009 rok, uchwały       

w sprawie procedury uchwalania budżetu. 

• sesje Rady Miasta odbędą się: 

           - 19 grudnia 2008 r. 

           - 30 grudnia 2008 r. (uchwalenie budżetu Miasta na 2009 rok). 

• w dniu 24 listopada ok. godz. 19.00 odbędzie się Prezentacja Strategii 

Promocji Miasta.  

 
Na XLI nadzwyczajnej sesji, odbytej w dniu 7 listopada 2008 r. Rada Miasta 
Rzeszowa podjęła Uchwałę Nr XLI/698/2008 w sprawie zmian w budżecie Miasta 
Rzeszowa na 2008 r. 
 
Pan Konrad Fijołek - Przewodniczący Rady – w związku z wyczerpaniem 

porządku obrad zamknął obrady XLI nadzwyczajnej sesji Rady Miasta. 

 

Obrady trwały od godz. 13.00 do godz. 13.15. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała 
 
Anna Blicharska 
 


